

上街时报

SHANGJIE NEWSLETTER

郑州市上街区融媒体中心出版

2020年9月
26
星期六
庚子年八月初十
河南省连续性内资
【审郑州连】00015号
第37期(总第664期)
内部资料 免费交流
监督电话 67183172

2020年金鸡百花电影节圆满收官 百花“郑”放黄河畔 星光璀璨耀中原

在黄河之畔，见证“百花”盛开；在天地之中，为最“中”的电影和演员喝彩！9月26日晚，2020年中国金鸡百花电影节闭幕式暨第35届大众电影百花奖颁奖典礼在河南艺术中心隆重举办，标志着一届主题鲜明、形式新颖、各界满意、体现人民性、充满正能量的艺术盛会圆满收官。

中国文联主席、中国作协副主席铁凝，河南省委常委、郑州市委书记徐立毅出席活动，并为最佳影片获奖者颁奖。中国电影家协会主席陈道明，中国电影家协会分党组书记张宏，中国电影家协会副主席于冬、张涵予、吴京、沈力、喇培康，中国电影基金会理事长张丕民，中国文联国内联络部主任谢力，河南省委宣传部常务副部长、省电影局局长曾德亚，河南省文联主席、省作协主席邵丽，郑州市领导牛卫国、黄卿、孙晓红、马义中、王万鹏等出席活动。

经过来自全国各地的101名观众评委组成的终评委员会现场投票评选，《我和我的祖国》获最佳影片奖，《我不是药神》获优秀影片奖，郭帆获最佳导演奖，饺子获最

(转自《郑州日报》)

我区组织收听收看全市农村乱占耕地建房专项整治行动摸排工作电视电话会议

9月24日，全市农村乱占耕地建房专项整治行动摸排工作电视电话会议召开。区领导耿勇军、张向奥、房玉雯在上街分会场收听收看了会议实况。

就贯彻落实全市电视电话会议精神，开展好全区农村乱占耕地建房专项整治行动，区长耿勇军要求，一是提高政治站位。要深刻认识专项整治工作的极端重要性，切实增强责任感和紧迫感，以强烈的政治担当，积极稳妥、有序推进农村乱占耕地建房专项整治工作，坚决守住耕地红线。二是明确目标任务。各级各部门要严格按照全市农村乱占耕地建房专项整治行动摸排工作安排和时间要求，紧扣目标任务，全面摸排、查清

(记者 蔡肇娥 许峰)

区领导看望慰问上街专班抗疫一线工作人员

9月24日，区委常委、统战部长时旭看望慰问了上街专班抗疫一线工作人员，为他们送去了慰问品及节日的问候。区领导苏祖翔、吕现州参加活动。

活动中，时旭了解了接收隔离人员的工作流程、隔离区域设置、人员分工以及一线工作人员后勤保障等工作。

时旭对上街专班严格落实疫情防控工作给予充分肯定，并代表区委区政府向奋战在抗疫一线的全体工作人员表示衷心感谢和诚挚敬意。他希望全体专班人员要继续保

(记者 雷霄)

区人大常委会视察优化营商环境工作

9月23日，区人大常委会副主任郝斌带队视察我区2020年优化营商环境工作。

视察组一行先后来到汝南路邮政支局、奥克斯产业园、普洛斯产业园、政务服务办事大厅等处，详细了解优化营商环境对项目建设的促进作用及“税邮合作”、企业开办、不动产登记等政务环境、商务环境、市场环境、社会环境建设情况。

视察组对我区营商环境工作取得的成果给予了充分肯定。今年来，我区统筹推进政务、商务、市场、人文、法治、城市、对外开放“七大环境”建设，企业开办“秒批秒办”，不动产登记“当天办、当场办”，新办企业刻

(记者 牛海青 许峰)

郑州当选全省首批 法治政府建设“标兵”

近日，省委依法治省办印发《关于命名第一批全省法治政府建设示范地区和项目的决定》，对我省第一批法治政府建设示范地区和项目正式命名。其中郑州市被命名为全省法治政府建设示范市（县），郑州市惠济区的规范性文件备案审查项目被命名为全省法治政府建设示范项目。

据介绍，为进一步树典型、立标杆，激发各地各单位争先创优的内生动力，按照中央依法治国办相关要求，自2019年7月起，省法治政府建设领导小组办公室在全省部署开展了法治政府建设示范创建活动。经自愿申报、择优推荐、材料审核、第三方评

估、实地核验、社会公示等环节，报经省委全面依法治省委员会批准，确定了第一批全省法治政府建设示范地区和项目。

我省5个市（县）被命名为全省法治政府建设示范市（县），分别是郑州市、漯河市、平顶山市、西峡县、清丰县。洛阳市的服务型行政执法、光山县的行政审批制度改革、许昌市的优化法治化营商环境、郑州市惠济区的规范性文件备案审查、省财政厅的依法理财等5个项目被命名为全省法治政府建设示范项目。

(转自《郑州日报》)

2020年中国金鸡百花电影节现实题材电影创作论坛在上街区举办



共享文化盛宴，共话电影发展。9月25日，2020年中国金鸡百花电影节现实题材电影创作论坛在上街区新时代文明实践中心举办。河南省文联主席、作协主席邵丽，市委常委、统战部长杨福平，区领导宋洁、耿勇军、李新军、宋双兴、赵晨阳等出席论坛。

论坛上，全国政协委员、中国电影产业发展研究院院长侯光明，中国艺术研究院原副院长贾磊磊，著名导演张纪中、卢卫国、韩万峰围绕“现实题材电影的艺术价值与社会意义”这一话题互动交流，为中国电影产业发展建言献策。

区委书记宋洁在致辞中指出，中国金鸡百花电影节是国内最专业、最具权威性的电影评奖活动之一，是电影艺术的盛会。这次论坛是本届电影节的重要活动之一，为现实题材电影创作提供了很好的交流平台，让业内人士分享经验，共同探讨现实题材电影的艺术价值和社会意义，进而用更多思想精

深、艺术精湛、制作精良的优秀作品，讲好中国故事、传递中国精神。

宋洁说，在现实题材影视创作上，上街区有着天然的优势，既有历史感厚重的过去，以中铝郑州企业为代表的一批老厂房、老街坊、老建筑，富有时代印记、工业元素，是年代剧绝佳的拍摄场景。同时，还有时尚感浓重的当下，以通用航空产业为代表的机场、航校、楼宇，也是体现新时代城市魅力的多重元素。诚邀各位影视大咖、文化名人、创作团队能够多关注上街，多到这座小城市走一走、看一看，来这里采风、创作，找到合作的结合点，努力实现影视制作与地方发展的共赢。

论坛上，著名导演张纪中说，“我历来拍戏遵循四个字，信念、血性。在拍摄电视剧《英雄时代》时，我去殷墟实地采风，启发很深。河南有着丰富的文化资源，众多历史人物故事都是我们最好的题材。

我区举行兼职武装委员、武装组员等“四员”任职仪式

9月24日，我区举行兼职武装委员、武装组员、“五兵”编外指导员等“四员”任职仪式。区领导李新军、王艳兵、成岩峰、张超参加活动。

会议宣读了上街区兼职武装委员、武装组员、“五兵”编外指导员等“四员”任职通知、(镇)街道人民武装部预建党支部通知和“四员”职责；现场为新任职的24名“四员”代表颁发了任职证书。“四员”代表进行了表态发言。

区委副书记李新军要求，要提高思想认识，各级各部门要充分认识省军区、郑州警备区在行政村和自然村设置兼职武装委员、武装组员的良苦用心，坚持把做好武装工作作为自己的政治责任，进一步推动全区武装工作再上新台阶。要加强政治学习，始终把思想政治建设放在首位，自觉把习近平总书记和党中央、中央军委的决策部署，贯彻到国防动员建设的各方面、全过程，体现到开展武装工作的每一项具体行动中。要提高业务能力，区人武部要进一步完善年度训练计划，抓好“四员”队伍的在职培训、集中轮训；各镇办、各部门要对“四员”加强教育管理，切实提高履职尽责的素质能力；新任职的同志要当好基层武装的前哨侦查员、国防教育的宣讲员、武装工作的协调员，齐心协力抓好各项工作落实。要抓好军民融合，进一步夯实人民武装基层基础，统筹推动国防建设和经济社会协调发展、双赢共进，深入推进双拥共建工作，努力开创我区国防建设新局面。

(记者 蔡肇娥 许峰)

2020年中国金鸡百花电影节上街区分会场工作推进会召开

9月23日，2020年中国金鸡百花电影节上街区分会场工作推进会召开，区领导邓书安、赵晨阳、马丽、岳斌参加会议。

会上，电影节筹备各小组负责人分别汇报了工作开展情况，区委宣传部通报了电影节上街区分会场承办期间工作安排情况。

区政协主席邓书安对电影节工作筹备情况给予肯定。他说，上街区这次承担金鸡百花电影节分会场任务，是对外展示上街形象的一次难得机遇，希望各镇办、各部门要高度重视，按照时间节点扎实做好承担的各项任务。要拿出绣花精神，塑造一流的市容市貌，加大对社区、街道、广场、公园、游园等重点区域环境卫生整治力度，展示上街最美的一面。同时要加大宣传组织力度，倡导各单位机关干部积极参与全城清洁活动，形成人人参与的浓厚氛围。要精心筹备，通力合作，聚焦重点任务，严格把关，做好每一个细节，提供一流贴心服务，高标准、严要求、快节奏推进工作顺利开展，全力以赴确保这次盛会成功举办。

据了解，第二十九届金鸡百花电影节于2020年9月24日-26日在郑州举办。作为中国最专业、最具权威性的电影评奖活动之一，我区将在9月25日承办《现实题材与社会价值》——电影创作论坛，届时邀请电影界大咖与河南省影视从业人员、影视爱好者研讨电影的社会价值等。本次活动还选取了金鸡百花电影节获奖作品在我区广场、游园、社区、电影院进行展映，涵盖了《中国机长》《少年的你》《烈火英雄》《海洋天堂》《我和我的祖国》《幸福路上》《天边加油站》《红海行动》《我不是药神》等精彩影片，让金鸡百花电影节惠及普通民众。

(记者 雷霄)

郑州市人民政府办公厅关于2020年国庆节、中秋节放假安排的通知

各区县(市)人民政府,市人民政府各部门,各有关单位:

根据《河南省人民政府办公厅关于2020年国庆节、中秋节放假安排的通知》精神,为便于各地、各单位及早合理安排工作,现将2020年国庆节、中秋节放假安排通知如下:10月1日(星期四)至10月8日(星期四)放假调休,共8天。9月27日(星期日)、10月10日(星期六)上班。

节假日期间,各地、各单位要妥善安排值班和安全、保卫等工作,遇有突发事件,按有关规定报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

郑州市人民政府办公厅
2020年9月21日

郑州市人民政府办公厅关于更改作息时间的通知

各区县(市)人民政府,市人民政府各部门,各有关单位:

根据季节变化,为便于干部职工工作生活,自2020年10月9日(星期五)起,上午上班时间不变,下午上班时间更改为14时00分至17时30分。
郑州市人民政府办公厅
2020年9月21日